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> 线上家居细分赛道兴趣人群呈现出差异
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线上渠道对家居行业的影响力不断扩大 
家居消费是—次性投资较高的消费 ,  因此消费者选购周期长 ,  且选购态度谨慎 ,  会进行充分的了解和比较 , 

家居线上渠道的发展和技术服务提升为消费者提供了更加便捷的信息获取途径。

调研显示 ,  消费者更多通过线上渠道获取家居相关信息 ,  短视频平台与电商APP成为获取家居信息的两大    

核心渠道 ,  尤其是短视频 ,  其因内容知识性更受用户青睐 ,  可让用户在轻松娱乐的氛围下 ,  快速学习包括    

家装技巧、收纳技巧等家居知识。另外 ,  推荐信息丰富多样、可快速获取想要信息也是消费者选择短视频    

的重要原因 ,  可见在信息爆炸的今天 ,  能够迅速准确地获取所需信息对于用户家居选购消费显得尤为重要。

 用户家居信息获取渠道 

短视频平台 
电商APP 
社交媒体 
内容社区

视频网站/视频APP

品牌公众号/小程序/APP 
社索引擎

门户资讯/新闻资讯类APP 
社区团购平台

家居类垂直渠道

品牌专卖店 
综合类商场 
户 外 广 告  

交通广告

电视报纸杂志等 
楼宇电梯海报 

影院广告

 55.7%                                                日  
  48.3%                                                             司 面  

  22 .6%                                                                                                                    
  16.6%                                                                                                                               

  15.3%                                                                                                                               回  
  1 4 . 6 %                                                                                                                                   6  

  11.3%                                                                                                                                                

  11.1%                                                                                                                                           

  29 .3 %                                                                                                             
  27 .9%                                                                                                               

  19.1%                                                                                                                                 
 11.9%                                                                                                                                        
  11.8%                                                                                                                                        

  5 . 8 %                                                                                                                                                              

数研来源:巨量算数, 2024家居行业消费调研, 2024年3月,  N=1790

 选择短视频平台了解家居类相关信息的原因  

能学习到很多东西(如家装技巧,收纳技巧等)   
推荐的信息丰富多样

可快速获取想要的信息 
视频/直播的形式观看更轻松

可获得的信息数量多 
可满足自己分享生活的需求 
内容形式生动,更有场景感

信息比较真实(如均是真实使用分享)   推荐内容都是喜欢看的

正能量的内容多 新奇、网红产品、新产品多

娱乐性强(如互动 ,内容有趣)   推广的广告少
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数研来源:巨量算数, 2024家居行业消费调研, 2024年3月,  N=997
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